

传递网络正能量 树立身边好榜样

我市开展“我为信阳好人点赞”网络文明传播活动



(微信截图)

信阳消息 (记者 吴楠 通讯员 孔学志)为进一步在全社会营造选树好人、学习好人、争当好人的舆论氛围,为争创全国文明城市增添亮丽色彩,今年4月至10月,我市广泛开展了“信阳好人”系列评选活动。为了进一步提升活动的影响力和覆盖面,近日,信阳市文明办发起“我为信阳好人点赞”网络文明传播活动,邀请广大网友通过微博、博客、微信参与活动,为在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、艰苦创业、回报社会等方面

表现突出的“信阳好人”点赞。

活动一经发起,引得全市网络文明传播志愿者和广大网友纷纷踊跃参与,目前,新浪微话题阅读量达到近25万人次,讨论量达到270条,发表博文480余篇,大家各抒己见为“信阳好人”点赞,利用新媒体平台生动快捷地推送了网友们的心声。

网友@一只叫李白的喵说:“7月15日凌晨,环卫工人王文堂在礼节路清扫路面时捡到一部黑色手机,因手机设有密码无法主动和失

主取得联系,他就一直这条路附近等着,早饭和午饭都没敢走远,直到手机物归原主。我要为他拾金不昧的精神点赞!”

网友@三宝他姨说:“7月20日晚,一辆货车驶进固始站,外勤人员按照正常程序准备给予放行时该车突然熄火,车主一时不知所措。正在车道巡逻的值班站长立即叫上外勤人员将车辆推至广场安全位置,并帮助司机联系附近修理厂为司机修车。司机感激不尽,握着员工的手连声称赞。”

@网友关关-SpeaCe说:“从南宁休假回固始老家探亲的军人黄毅■,在车站候车室卫生间,意外拾取29万元现金。黄毅■面对金钱诱惑拾金不昧,报警交还失主殷先生。”

“我为信阳好人点赞”活动借助微博、微信和博客等新媒体平台发起,形式新颖,覆盖面广,获得了广大网友的支持和认可,网友们积极参与其中,大家畅所欲言为身边好人点赞。活动鼓励和引导大家寻找、学习、宣传身边好人,充分运用榜样力量推动形成讲道德、尊道德、守道德的良好社会风尚,不断增强全市人民的凝聚力和向心力,为争创全国文明城市提供了强大精神力量和丰润道德滋养。

补短板 抓规范 树形象 争一流

浉河工商分局集中开展网络市场监管专项整治

信阳消息 (徐飞)近日,浉河工商分局根据市工商局统一部署,集中开展网络市场交易监管,成立网络市场监管领导小组办公室,通过找不足、补短板、明方向动员全局网监执法力量坚定信心、迎难而上、勇创一流,做好迎接省局网络市场专项行动督导准备工作、确保浉河区网络市场集中专项整治工作圆满完成。

今年以来,浉河工商分局把“2016中原红盾网剑行动”和“2016网络市场监管专项行动”作为网络市场监管工作的重心,把“紧扣方案、集中整治”作为工作基调,把“全国网络交易平台监管服务系统”培训和实际操作作为工作抓手,把“整体争先、局部创优”作为工作定位,把“补短板、抓规范、树形象、争一流”作为2016年全局网监工作的总体要求,各项网监工作平稳、有序、协调、健康发展,突出表现在网络市场交易平台监管服务系统运行良好、监管执法力量保障坚实有力、创新工作稳步推进、浉河工商形象全面提升等方面。

分局要求全局工商执法人员要牢固树立紧迫感、奋进意识,在“补短板、追先进、减差距”上狠下功夫,在抓重点、抓亮点、保成效上狠下功夫,努力推进网监工作上档升级。



我市优待金全部发放到位

7千余万元惠及5269名义务兵家庭

信阳消息 (首席记者 李亚云)昨日,记者从市民政局优抚科了解到,在今年“八一”建军节前夕,全市各县区民政部门共为2014年、2015年入伍的5269名义务兵发放家庭优待金7166.004万元,其中县区财政配套6099.742万元。截至8月1日,全市上下的优待金已经全部发放到位。

目前,我市已经连续五届蝉联全国双拥模范城称号。为更好地服务国

防和军队改革,加快推进实现强军目标,巩固和发展军政军民团结,促进全市征兵工作的顺利开展,按照《兵役法》《军人抚恤优待条例》和有关政策,军人在义务兵服役期间(共两年),政府给其家庭发放优待金。

根据相关文件精神,城镇义务兵优待金不低于入伍时户籍所在地上年度城镇单位在岗职工最低工资标准,农村义务兵优待金不低于入伍时户籍所在县(市、区)上年度农

村居民可支配收入。

市民政局优抚科工作人员告诉记者,根据相关规定,为确保优待金及时、准确发放,今年我市继续实行社会化发放的方式,由银行将优待金打卡发放给军人家庭。“实行社会化发放不仅避免了交通浪费,更省略了中间环节,最大限度地确保了义务兵家属优待金及时足额、全面准确发放,给军人家庭创造了更便捷的条件。”市民政局优抚科工作人员说。

关于进一步加强中心城区工程运输(渣土)车辆安全管理的通告

为进一步加强中心城区工程运输(渣土)车辆安全管理,依据《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路运输条例》《中华人民共和国公路法》《城市建筑垃圾管理规定》等相关法规,制定本通告。

一、中心城区工程运输(渣土)车辆必须公司化管理,手续齐全,符合国家安全技术标准,加装全密闭机械装置及卫星定位系统,并纳入监控平台。

二、中心城区工程运输(渣土)车辆必须按规定参加审验,遵守相关工程运输(渣土)车辆管理规定,严禁超速超载、不按规定时间和路线行驶,对存在的违法违规行为按有关规定处理。

三、中心城区工程运输(渣土)车辆不符合运输要求,城管执法部门不予核发《城市建筑垃圾准运证》,公安交通管理部门不予核发《车辆临时通行证》,交通运输部门不予核发《道路运输经营许可证》。

四、未取得《城市建筑垃圾准运证》《车辆临时通行证》《道路运输经营许可证》的工程运输(渣土)车辆禁止在浉河区、平桥区、羊山新区、工业城管委会、南湾风景区行政区域内通行。中心城区建筑工地没有达到市政和房建工程施工扬尘“六个百分百”(即施工现场100%围挡,物料堆放100%覆盖,施工现场地面100%硬化,出入车辆100%冲洗,拆除工程100%湿法作业,渣土运输车辆100%密闭)标准一律停工整顿。

五、违反本通告规定的,由公安交通管理部门、交通运输部门、住建部门、城管执法部门按各自职责依法予以严肃处理。

六、本通告于2016年7月22日起施行。

信阳市公安局 信阳市交通运输局
信阳市住房和城乡建设局
信阳市城市管理综合执法局
2016年7月22日

创业贷款担保 政策资金扶持

创业贷款担保扶持对象

在法定劳动年龄内:1.持《就业失业登记证》,处于自主创业状态的人员。2.持人社部门就业困难人员认定证明,处于自主创业状态的人员。3.持《义务兵退出现役证》或《城镇退役士兵自谋职业证》,处于自主创业状态的士兵;持《转业军人证明书》和自主择业管理服务机构出具的推荐介绍信,处于自主创业状态的军转干部。4.持全日制大专以上学历(含大专)毕业证书,处于自主创业状态的高校毕业生。5.持《刑满释放证明》,且处于自主创业状态的刑满释放人员。6.组织就业。7.吸纳(1-5项)人员达到一定比例的小企业。

创业贷款担保额度

对符合创业贷款条件的各类人员自主创业,贷款最高额度10万元。组

织就业的最高贷款总额度50万元。企业最高贷款额度200万元。贷款期限为2年。

创业贷款担保贴息

对符合条件的自主创业、自谋职业人员,从事微利项目经营(微利项目是指国家限制行业以外的商贸、服务、生产加工、种养殖等各类经营项目)的个人创业和组织就业发放的担保贷款,由财政部门据实全额贴息。

对符合条件的企业发放的担保贷款,由财政部门按照中国人民银行公布的贷款基准利率50%给予贴息,贷款企业负担50%。

帮扶热线:6692850 6690787

地址:浉河区人力资源和社会保障局(浉河区创业贷款担保中心)宝石桥大转盘东侧